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Českou republiku reprezentovala skupina složená ze 2 učitelů a 5 studentů prvního ročníku. 

První den setkání jsme byli přivítáni ředitelem turecké školy a oficiální uvítání začalo 
představením jednotlivých delegací. Po představení následovalo prezentování studentských 
videí a prezentací na téma jaro a zvyky daných zemí. Poté jsme si prohlédli školu. Další aktivitou 
byl workshop mramorování spolu s vysvětlením historie této výtvarné techniky. Ve druhé části 
dne jsme si mohli užít koncert školního sboru s ukázkami turecké lidové hudby a tanců. Nakonec 
nás čekala procházka kolem jezera Göksu, kde se studenti ve smíšených skupinách věnovali 
landartu, tvoření z přírodních materiálů. 

Druhý den byl celý věnován prohlídce hlavního města. Nejprve jsme navštívili Hacı Bayram Veli 
Mosque, což je mešita ve staré Ankaře. Po návštěvě mešity, u níž se konal workshop kreslení, 
jsme se přesunuli na prohlídku starého města a potom do muzea (Anatollian Civilization 
Museum). Naše další cesta vedla na hrad. 



  

Třetího dne jsme zamířili na dvoudenní poznávací cestu do centrálního Turecka, do Kappadokie. 
Zastavili jsme se u slaného jezera Tuz Gölü. Jedná se o jedno z největších jezer s vysokým 
obsahem soli na světě. Potom jsme se zastavili v údolí Ihlara, kde jsme navštívili sopečné jezero 
Nar a skalní kostel. Dozvěděli jsme se mnoho informací o historii křesťanství v Turecku. 

  

Čtvrtý den začal prohlídkou podzemního města (Kaymakli), které sloužila jako bezpečný úkryt 
pro místní obyvatelstvo. Nejzajímavější prohlídka nás čekala v Göreme, kde jsme navštívili 
„Muzeum pod širým nebem, tvořené množstvím svatyň bývalých křesťanských kostelů a klášterů 
se vzácnými nástěnnými malbami. 

 



 

Páteční den byl ve znamení závěrečného zhodnocení a předávání certifikátů o účasti. Potom 
jsme si mohli prohlédnout výstavu našich děl z workshopů. Následovalo evaluační setkání 
učitelů. Poslední památkou bylo mauzoleum zakladatele Turecké republiky, Mustafy Atatürka. 

 



 

 


